Strona 11

OBLICZENIA TECHNICZNE

OBIEKT: Projekt przytacza kablowego n/N 230/400V do Przepompowni P-2
na terenie Osiedla MALPOLSKIE w STASZOWIE.

1. OBLICZENIA OBCIAZEN i DOBOR ZABEZPIECZEN :

Nazwa obwodu Tlos¢ Moc Moc Wsp. Moc cos | Prad Dobor zabezp.
odbio-| zainstalowana| zainsalow. | jedn- | szczytowa fi obli- Typ Wiel-
rcow | u Odbiorcy | wobwodzie | ocz. | w obwodzie czen kosé

szt Pz /kW/ Pz /kW/ kj Ps /kW/ To/A/ Ib/A/
Zabezp. przytacza w ztgczu "ZKs" 1 1,8 1,8 1 1,8 0,81 | 3,2 [WTN-00/Gg | 40
Zabezp.przedlicznik. w skrzyni "ZK-SL" | 1 1,8 1,8 1 1,8 0,81 | 3,2 |S193-C 32
Zabezp. w szafie sterowniczej "SS" 1 1,8 1,8 1 1,8 0,81 | 3,2 |S193-B 25
UWAGA! Zabezpieczenia dobrano do prqdu rozruchu zachowujqc ich selekcje. kr Pr Ir/A/
Obliczenie pradu rozruchowegopompy | 7 | 1,8 | 1,8 6,6 11,8 | 0817 [21,0]s193-B 25
2. DOBOR APARATURY i PRZEWODOW DO OBCIAZEN :
Nazwa aparatury-obwodu Przylacze Pion /N do zlacza Przylacze WLZ zalicznikowy
napowietrzne n/N stupowego "Zks" kablowe n/N kablowy n/N
Zastosowana aparatura-przewody -Typ AsXSn YAKY YAKY YKY
-Przekroj 4 x 50 4 x 25 4 x 25 4 x10
Przewid.obcigz.pradem diugotrw. Jo/A/ 3,2 A 3,2 A 3,2 A 3,2 A
Wielkos¢ zabezpieczenia Jb/A/ 80 A 80 A 40 A 32 A
Dopuszcz.obcigz.prad.diugotrw. Jd/A/ 168 A 87 A 110 A 82 A

3. SPRAWDZENIE PRZYLACZA NA DOPUSZCZALNY SPADEK NAPIECIA :

Nazwa obwodu : PRZYtACZE kablowe n/N

St.36 Moc zainstalowana Pz |xw/|11,8
S 4 x 25 Wsp. jednoczesnosci  kj - 1

o L 35 m. - Moc szczytowa Ps Kw/ 11,8

Ziacze "ZKs" Zestaw "ZK-SL" Spadek napiecia duU % | 0,3

IO gotem 0,3

Whiosek : Spadek napiecia jest zachowany d U % = 0,30 %< dU%dop = 2%

4. SPRAWDZENIE SKUTECZNOSCI SZYBKIEGO WYLACZENIA :

Linia n/N : "STASZOW 11-go LISTOPADA 2" Obwod kier: Nr5-stup 36
St.36  Przytacze Zestaw Skrzynka
160 Jb= 80  Liniakablow. Linia napow. Linia napow. Zigcze  kablowe  przyfgczen. wLZ Sterownicza
kVA k= 3,2 Xim= 0,0003 X1m= 0,0003 X1m= 0,0003 "Zks" X1m= 0,0003 "ZK+SL" X1m= 0,0003 "SS"
@—IZZZ! AL. 120+120 AL. 50 + 50 AL 50 + 50 ALD””‘,_.% + 25 Cuﬁ 10 + 10
34 173 m. 34 0 m. 34 0 m. 34 35 m. 54 9 m.
Rt= {0,020 RI2= 10,085 RI2= {0,000 RI2= 10,000 |k/ Ib |Rp= [0,082 k Ib |Rp= [0,033
Xt= | 0,041 Xi2= | 0,104 X2= | 0,000 Xi2= | 0,000{2 Xp= | 0,021 8,0 [Xp= | 0,005
Zt=1 0,05 Z12=1 0,13 Z12=1 0,00 ZI12=| 0,00]| ¥ 40{Zp= | 0,08 32(Zp= ] 0,03
Jzw= 960 A Jzw= 652 A Jzw= 578 A
Jwyt= 256 A Jwyt= 100 A Jwyt= 256 A
1 2 3
1  Zc = Suma Zt+ZI1+...+Zn = 0,18 oma
Jzw = 0,75xUf/ Zc = 960 A > Jwyt =kxdb = 256 A
2/ Zc = Suma Zt+ZI1+...+Zn = 0,26 oma
Jzw = 0,75xUf/ Zc = 652 A > Jwyt =kxdb = 100 A

3/ Zc=Suma Zt+ZI1+...+Zn = 0,30 oma
Jzw = 0,75xUf/ Zc = 578 A > Jwyt =kxdb = 256 A
Whniosek : Skutecznosé szybkiego wytaczenia zasilania jest zachowana.




